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1. ALBRECHT-CARRIÉ, RENÉ.  A Diplomatic History of Europe Since The Congress of 
Vienna.    Methuen & Co Ltd, 1958.  First  Edition.  Plastic DW.  Very fine condition.  736pp.  
 SOLD  €25.00 
Some maps one is fold out. 
 
 
 

2. ANDERSON, DOROTHY.  The Balkan Volunteers.    Hutchinson  & Co. Ltd, 1968.  First  
Edition.  dw.  Near fine.  228pp.   €20.00 
Frontispiece,  illustrations and two maps one foldout.. 
 
 
 

3. ASKENAZY, SIMON.  Dantzig & Poland.    George Allen & Unwin, 1921.  First  Edition.  
Cloth.  Spine sundulled fine copy.  132pp.   €45.00 
Translated from the original Polish by William J Rose.. 
 
 
 

4. ASPREY, ROBERT B.  The Panther's Feast.    Jonathan Cape, 1959.  First  Edition.  dw.  
Very fine copy.  319pp.   SOLD €30.00 
Illustrated.. 
 
 
 

5. AUGUR.  Eagles Black and White.   The fight for the sea. D Appleton & Co, 1929.  Second  
Edition.  Cloth.  Near fine.  205pp.   €25.00 
Numerous maps.. 
 
 
 

6. BALKANICUS.  The Aspirations of Bulgaria.    Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co, 
1915.  First  Edition.  Cloth.  Some foxing, near fine copy.  249pp.   SOLD €45.00 
Translated from the Serbian of Balkanicus. 
 
 
 

7. BORKENAU, FRANZ.  Austria and After.    Faber & Faber, 1938.    Cloth.  Spine stained 
and sundulled, inscribed by previous owner, near fine copy.  335pp.   €20.00 
Two fold out Maps.. 
 
 
 

8. BREHM, BRUNO.  They Call it Patriotism.    Geoffrey Bles Ltd, 1933.    Cloth.  Original 
cloth,Spine sundulled, a little foxing, otherwise near fine copy.  373pp.   €25.00 
Translated from German by Margaret Goldsmith. Maps on front and back Board.. 
 
 
 

9. BRYCE, VISCOUNT.  The Treatment of Armenians In the Ottoman Empire 1915-16.    
His Majesty' s Stationery Office, London, 1916.    Rebound.  Rebound in modern cloth,.  
684pp.   €95.00 
Documents presented to Viscount Grey of Fallodon Secretary of State for Foreign Affairs by 
Viscount Byce.  Foldout coloured map.. 
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10. BUXTON, NOEL & BUXTON, CHARLES RODEN.  The War and The Balkans.    
George Allen & Unwin, 1915.  First  Edition.  Cloth.  Cover rubbed, sundulled, title in gilt, 
very good copy.  112pp.   €45.00 
 
 
 

11. CARY, JOYCE.  Memoir of the Bobotes.    Michael Joseph, 1964.  First  Edition.  dw.  Fine 
copy.  169pp.   €30.00 
illustrated with maps. 
 
 
 

12. CASSELS, LAVENDER.  The Struggle For The Ottoman Empire 1717 - 1740.    John 
Murray, 1966.    dw.  DW clipped, gilt lettering on original green cloth, very fine copy.  
226pp.   €30.00 
Numerous Illustrations and sketch map of Eastern Europe and Turkey 1966-1740.. 
 
 
 

13. CONWELL-EVANS, T P.  Foreign Policy From A Back Bench 1904-1918.   A study 
based on the papers of Lord Noel-Buxton. Oxford University Press, 1932.    Cloth.  Fine 
Copy.  185pp.                                                                                            SOLD €48.00 
 
 
 

14. CORTI, EGON CAESAR CONTE.  Alexander Von Battenberg.    Cassell & Company 
Limited, 1954.  First  Edition.  dw.  Very fine copy.  319pp.   €35.00 
Translated by E M Hodgson. With 11 pages of half-tone illustrations including frontispiece.. 
 
 
 

15. DAWSON, WILLIAM HARBUTT.  Problems of the Peace.    George Allen & Unwin, 
1917.  First  Edition.  Cloth.  Head & tail slightly bumped, scruffed, otherwise very good 
copy.  365pp.   €50.00 
 
 

16. DEDIGER, VLADIMIR.  The Road to Sarajevo.    Macgibbbon & Kee, London, 1967.  
First  Edition.  dw.  Title page torn, DW clipped, near fine copy.  550pp.   €40.00 
Illustrated with maps on front and back endpapers.. 
 
 
 

17. DJORDJEVIC, DIMITRIJE & FISCHER-GALATI, STEPHEN.  The Balkan 
Revolutionary Tradition.    Columbia University Press, 1981.    dw.  Near fine copy.  271pp.  
 €40.00 
 
 
 

18. DUMBA, CONSTANTIN.  Memoirs of a Diplomat.    George Allen & Unwin, 1933.  First  
Edition.  Cloth.  Spine sundulled, near fine.  347pp.   €45.00 
Illustrated including frontispiece.. 
 
 
 

19. DURHAM, M EDITH.  The Burden of the Balkans.    Thomas Nelson & Sons, N D.    
Cloth.  Blind stamping on front board, gilt lettering on spine, front board slightly disbound, 
top edge gilted,very good copy.  384pp.   SOLD €15.00 
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20. DURHAM, M EDITH.  Twenty Years of Balkan Tangle.    George Allen & Unwin, 1920.  
First  Edition.  Cloth.  Spine sundulled and stained, general wear, very good copy.  295pp.  
                                                                                                                       SOLD €30.00 
 
 
 

21. EARLE, EDWARD MEAD.  Turkey, The Great Powers and The Bagdad Railway.   A 
study in Imperialism. MacMillan Co, 1935.    Rebound.  Rebound in Cloth, Library stamp on 
front endpaper, near fine copy.  364pp.                                                           SOLD €75.00 
Maps including frotnispiece of Railways of Asiatic Turkey.. 
 
 
 

22. EAST, W G.  The Union of Moldavia and Wallachia 1859.   An Episode in Diplomatic 
History. Cambridge at the University Press, 1929.    dw.  Libris stamp on front paste down, 
DW slightly torn, very good copy.  220pp.   €95.00 
Foldout map at end.. 
 
 
 

23. FEATHERSTONE, H L.  A Century of Nationalism.    Thomas Nelson & Sons, 1939.  
First  Edition.  Cloth.  A little foxing, name of previous owner and date on front endpaper.  
200pp.   €10.00 
 
 
 

24. FORTESCUE, GRANVILLE.  What of the Dardanelles?.   An Analysis. Hodder and 
Stoughton, 1915.    Cloth.  Very slight foxing, spine sundulled, signed by previous owner, 
near fine copy.  91pp.   €20.00 
 
 
 

25. FRASER, JOHN FOSTER.  Pictures from the Balkans.    Cassell & Co, 1912.  Popular 
Edition.  Cloth.  Back endpaper torn, some foxing, corner bumped, stain on back board, with 
all faults a good copy.  298pp.   €20.00 
 
 
 

26. FRIEDMAN, ISAIAH.  Germany, Turkey, and Zionism 1897-1918.    Oxford at the 
Clarendon Press, 1977.    Plastic DW.  Near fine copy.  461pp.        SOLD €25.00 
 
 
 

27. GEWEHR, WESLEY M.  The Rise of Nationalism in the Balkans, 1800-1930.    Henry 
Holt & Co, 1931.    Cloth.  Spine sundulled, near fine.  137pp.  SOLD €20.00 
Foldout chronological chart showing the development of the Balkan States,1800-1930. 
 
 
 

28. GIBBONS, HERBERT ADAMS.  The New Map of Europe 1911-1914.   A study of 
contemporary European national movements and wars. Duckworth & Co, 1914.  First  
Edition.  Cloth.  Sundulled on spine, some foxing and damp stains, blind stamp on rear 
board,very good copy.  382pp.   €20.00 
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29. GILLIE, D R.  Joseph Pilsudski.   The Memories of a Polish Revolutionary and soldier. 
Faber & Faber, 1931.  First  Edition.  Cloth.  Front hinge slightly loose, near fine copy.  
377pp.   SOLD €40.00 
Illustrated with frontispiece and maps including 4 foldout.. 
 
 
 

30. GLAISE-HORSTENAU, EDMUND VON.  The Collapse of the Austro-Hungarian 
Empire.    J M Dent & Sons Ltd, 1930.  First  Edition.  Cloth.  Showing general wear, blind 
stamp on front board, very good copy.  347pp.   €40.00 
Translated by Ian F D Morrow, Illustrations including frontispiece from Raoul Korty 
Collection Vienna.. 
 
 
 

31. GUESHOFF, I E.  The Balkan League.    John Murray, 1915.    Cloth.  Spine sundulled, 
title blind stamped on front boards.  141pp.  SOLD €40.00 
 
 
 

32. GUEST, DR L HADEN.  The Struggle for Power in Europe 1917-1921.   An Outline 
Economic and Political Survey of the Central States and Russia. Hodder & Stoughton, 1921.    
Cloth.  Very small stain on front board, near fine copy.  318pp.   €25.00 
Maps on front and back boards and one foldout.. 
 
 
 

33. HACOBIAN A P.  Armenia And the War.   An Armenian's point of view with an appeal to 
Britain and the coming peace Conference. Hodder & Stoughton, 1917.    dw.  DW sundulled 
and showing signs of wear, good copy.  200pp.                                     SOLD       €65.00 
 
 
 

34. HANC, JOSEF.  Eastern Europe.    Museum Press Limited, 1943.  First  Edition.  Cloth.  
Some minor shelf wear,fine copy.  272pp.   €35.00 
One fold out map. 
 
 
 

35. HEYDEMARCK, HAUPT.  War Flying in Macedonia.    John Hamilton Ltd, London, N 
D.    Cloth.  Cover rubbed, near fine copy.  196pp.   €65.00 
Numerous Illustrations with frontispiecs and one foldout map. 
 
 
 

36. HORTHY, ADMIRAL NICHOLAS.  Memoirs.    Hutchinson, 1956.  First  Edition.  Cloth.  
Good tight copy, gilt stamp on front cover, fine copy.  268pp.   SOLD €40.00 
Frontispiece, 29 illustrated, including two photographs of the author as he is now at the age 
of 87.. 
 
 
 

37. HOWARD-FLANDERS, WILLIAM.  Balkania.   A Short History of the Balkan States. 
Elliot Stock, Paternoster Row, London, 1909.    Cloth.  One loose sheet, spine sundulled, near 
fine.  99pp.   SOLD €20.00 
Map on frontispiece.. 
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38. KANN, ROBERT A.  A Study In Austrian Intellectual History.   From late Baroque to 

Romanticism. Thames and Hudson, 1960.  First  Edition.  dw.  DW slightly torn, original blue 
cloth, gilt stamp on front board, near fine copy.  367pp.  SOLD €30.00   
Illustrated.. 
 
 
 

39. KANN, ROBET A.  A History of the Habsburg Empire 1526-1918.    University of 
California Press, 1977.  Second printing with corrections.  dw.  Fine.  646pp.   €35.00 
Includes statistical charts and maps.. 
 
 
 

40. KENNARD, LADY.  A Roumanian Diary 1915, 1916, 1917.    William Heinemann, 1917.    
Cloth.  Scruffed, stains on spine and covers, tight, otherwise very good copy.  191pp.  €50.00 
Illustrated with frontispiece.. 
 
 
 

41. KOPECZI, BELA.  Rebel Or Revolutionary? Sándor Petófi.   As revealed by his diary, 
letters, notes pamphlets and poems. Corvina Press, 1974.    PB.  Near fine.  332pp.  €20.00 
Poems translated by Edwin Morgan, Prose writings translated by G F Cushing, Published in 
commemoration of the 150th anniversary of Sándor Petófi's Birth, Illustrated. SOLD  
 
 
 

42. KOVACS, FREDERIC W L.  The Untamed Balkans.    Robert Hale Ltd, 1942.  First  
Edition.  Cloth.  Fine Copy.  182pp.   SOLD€15.00 
Maps including one fold out.. 
 
 
 

43. KRIKORIAN,  MESROB K.  Armenians in the Service of the Ottoman Empire 1860-
1908.    Routledge & Kegan Paul, 1977.  First  Edition.  PB.  Very fine copy.  148pp.  SOLD €25.00 
 
 
 

44. KRIPPNER, MONICA.  The Quality of Mercy.   Women at War Serbia 1915-18. David & 
Charles, 1980.    Plastic DW.  DW clipped, fine copy.  223pp.  SOLD  €25.00 
Illustrated, and maps. 
 
 
 

45. LASKOWSKI, OTTON.  Sobieski.   King of Poland. Poslish Library, 1944.    dw.  DW 
slightly torn, incribed by previous owner, near fine copy.  237pp.   €25.00 
16 illustrations. 
 
 
 

46. LEUTRUM, COUNTESS OLGA.  Court & Diplomacy in Austria and Germany - What 
I Know.    T Fisher Unwin Ltd, 1918.  Second Impression.  Cloth.  Original Cloth, fine copy.  
287pp.   €50.00 
8 Illustrations with frontispiece. 
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47. LISTOWEL, JUDITH.  A Habsburg Tragedy.   Crown Prince Rudolf. Ascent Books, 1978.    
dw.  Writing on front endpaper by previous owner, very fine copy.  316pp.   €20.00 
Illustrated between pages 152/3.. 
 
 
 

48. LOWRIE, DONALD A..  Masaryk of Czechoslovakia.   A life of Thomas G Masaryk First 
President of the Czedhoslovak Republic. Oxford University Press, 1937.  New and Enlarged 
Edition.  dw.  Scruffed, some foxing, very good copy.  222pp.   €40.00 
Illustrated with frontispiece and foldout map of Central Europe.. 
 
 
 

49. MACARTNEY, C A.  The Habsburg and Hohenzollern Dynasties in the Seventeen and 
Eighteenth Centuries.    Walker & Company, 1970.    dw.  DW clipped, some stains on D W, 
fine copy.  379pp.   €40.00 
 
 
 

50. MACDERMOTT, MERCIA.  A History of Bulgaria 1393-1885.    George Allen & Unwin, 
1962.  First  Edition.  dw.  Very fine copy.  354pp.   €30.00 
Illustrated with frontispiece, Maps including one on front and back endpapers.. 
 
 
 

51. MACDONALD, JOHN.  Turkey and the Eastern Question.    T C & E C Jack, N D.    
Cloth.  Original green cloth, signed by previous owner, fine copy.  92pp             SOLD €15.00 
 
 
 

52. MACEK, JOSEF.  The Hussite Movement in Bohemia.    Lawrence & Wishart, 1965.    
Wrappers.  Minor shelf wear, fine copy.  119pp.   €20.00 
Translated by Vilem Fried and Ian Milner.  Illustrated with one fold out map.. 
 
 
 

53. MACKENZIE, COMPTON.  Gallipoli Memories.    Cassell and Co Ltd, 1929.  First  
Edition.  Cloth.  Original Black cloth, gilt lettering on spine, fine copy.  405pp.  SOLD €30.00 
Map on frontispiece.. 
 
 
 

54. MACKENZIE, DAVID.  The Serbs and Russian Pan-Slavism 1875-1878.    Cornell 
University Press, 1967.  First  Edition.  dw.  Fine copy.  365pp.   €35.00 
2 Maps including frontispiece, Portraits.. 
 
 
 

55. MARCOVITCH, DR L (EDITED).  Serbia and Europe 1914-1920.    George Allen & 
Unwin, 1920.  First  Edition.  Cloth.  Staining on boards, some damp staining on back board, 
very good copy.  355pp.   €60.00 
 
 
 
 
 

56. MARRIOTT, SIR J A R.  Federalism and the Problem of the Small State.    George Allen 
& Unwin, 1943.  First  Edition.  dw.  DW on cardboard, near fine copy.  125pp.   €20.00 
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57. MASEFIELD, JOHN.  Gallipoli.    William Heinemann, 1916.    Cloth.  Some foxing, fine 
copy.  183pp.   SOLD €40.00 
Illustrated with maps, frontispiece and one fold out.. 
 
 
 

58. MAY, ARTHUR J.  The Hapsburg Monarchy 1867-1914.    Harvard University Press, 
1951.  First  Edition.  dw.  DW slightly torn and clipped, near fine.  532pp.   €25.00 
 
 

59. MAY, ARTHUR J.  The Passing of the Hapsburg Monarchy 1914-1918 Volume 1.    
University of Pennsylvania Press, 1968.  second printing.  dw.  DW clipped, fine copy.  
496pp.   €35.00 
Map. 
 
 
 

60. MAYER, ARNO J.  Politics And Diplomacy Of Peacemaking.   Containment and 
counterrevolution at Versailles, 1918-1919. Weidenfeld and Nicolson, 1968.  First  Edition.  
dw.  DW clipped, fine copy.  918pp. SOLD €20.00 
 
 
 

61. MCGUIGAN, DOROTHY GIES.  The Habsburgs.   The personal lives of a royal family 
that made history for six centuries. W H Allen, 1966.    dw.  DW slightly torn, near fine copy.  
462pp.   €25.00 
Maps on front and back covers, Illustrated. 
 
 
 

62. MEDLICOTT, W N.  The Congress of Berlin and After.   A Diplomatic History of the 
Near Eastern Settlement. Methuen & Co, 1938.  First  Edition.  Cloth.  Very fine copy.  
442pp.   €45.00 
With three maps.. 
 
 

63. MORISON, W A.  The Revolt of the Serbs Against the Turks (1804-1813).    Cambridge 
at the University Press, 1942.    dw.  DW clipped, fine copy.  181pp.   SOLD €35.00 
Translations from the Serbian National Ballads of the Period, with an Introduction by W A 
Morison. 
 
 
 

64. MORTON, J B.  Sobieski.   King of Poland. Eyre and Spottiswoode, 1932.    Leather & 
Cloth.  1/4 leather binding on spine, dedication on front endpaper by previous owner, fine 
copy.  286pp.   €60.00 
Many illustrations including frontispiece, maps.. 
 
 
 

65. MOWAT, R. B.  A History of European Diplomacy 1815-1914.    Edward Arnold & Co, 
1923.  Second Impression.  Cloth.  Some foxing, gilt lettering on spine, near fine copy.  
308pp.   €40.00 
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66. MUIR, RAMSAY.  Political Consequences of the Great War.    Thornton Butterworth 

Limited, 1932.  Second Impression.  Cloth.  Spine sundulled,very good copy.  251pp.  €12.00 
 
 
 

67. NAMIER, LEWIS B.  Germany and Eastern Europe.    Duckworth & Co, 1915.    
cardboard.  Slightly scuffed,near fine.  127pp.                                    SOLD €15.00 
 
 
 

68. NAMIER, SIR LEWIS.  1848: The Revolution of the Intellectuals.   The Raleigh Lecture 
on History British Academy 1944. Oxford University Press, 1957.  fourth impression.  dw.  
DW clipped, Fine copy.  124pp.   €45.00 
 
 
 

69. NARKIEWICZ, OLGA A.  The Green Flag.   Polish Populist Politics 1867-1970. Croom 
Helm , Ltd., London, 1976.  First  Edition.  dw.  DW clipped,fine copy.  313pp.   €30.00 
 
 
 

70. NASSIBIAN, AKABY.  Britain and the Armenian Question 1915-1923.    Croom Helm, 
1985.  Reprinted.  dw.  D W clipped, very fine copy.  294pp.                          SOLD €30.00 
Various Maps.. 
 
 
 

71. NEWMAN, EDWARD POLSON.  Masaryk.    Campion press, 1960.    dw.  Fine copy.  
242pp.   €30.00 
Frontispiece and map showing routes followed by the Chechoslovak Legions. 
 
 
 

72. NICOLSON,  HAROLD.  The Congress of Vienna.   A study in Allied unity: 1812-1822. 
Readers Union, 1948.    Cloth.  Near fine copy.  312pp.   €18.00 
Map on front pastedown.. 
 
 
 

73. NOSEK, VLADIMIR.  Independent Bohemia.   An account of the Checho-Slovak struggle 
for liberty. J M Dent & Sons, 1918.    Cloth.  Near fine copy.  190pp.   €35.00 
Frontispiecs and one map.. 
 
 
 

74. ODLOZILIK, OTAKAR.  The Hussite King.   Bohemia in European affairs 1440-1471. 
Rutgers University Press, 1965.    dw.  Small tear on DW, D W clipped,fine copy.  337pp.  
 €35.00 
Illustrated, with maps.. 
 
 
 
 
 

75. PALMER, STEPHEN E & KING, ROBERT R.  Yugoslav Communism and the 
Macedonian Question.    Archon Books, 1971.    Plastic DW.  Very fine copy.  247pp.  
 SOLD €50.00 
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76. PAULI, HERTHA.  The Secret of Sarajevo.   The Story of Franz Ferdinand and Sophie. 

Appleton-Century, 1965.  First  Edition.  dw.  DW slightly torn, spine 1/4 cloth, near fine 
copy.  309pp.   €20.00 
Illustrated.. 
 
 
 

77. PERRY, DUNCAN M.  The Politics ot Terror.   The Macedonian liberation Movements 
1893-1903. Duke University Press, 1988.    dw.  Very fine copy.  257pp.   SOLD €35.00 
Illustrated,  maps and diagrams.. 
 
 
 

78. PHILIPS, WALTER ALISON.  The Confederation of Europe.   A study of the European 
Alliance, 1813-1823 as an experiment in the International Organization of Peace. Longmans,  
Green and Co, 1920.  Second  Edition.  Cloth.  Ex-Libris stamp on front paste down, previous 
owners name and date on front endpaper, title blind stamped on front board, near fine.  320pp.  
 €20.00 
 
 
 

79. POLISENSKY, J V.  The Thirty Years War.    B T Batsford Limited, 1971.    Cloth.  Fine 
copy.  305pp.   €20.00 
Two maps one of Central Europe and one of Bohemia and Moravia. 
 
 
 

80. PRESLAND, JOHN.  Vae Victis.   The Life of Ludwig Von Benedek 1804-1881. Hodder & 
Stoughton, 1934.    Cloth.  Original Cloth with gilt stamp on front board.  366pp.   €50.00 
Illustrated with frontispiece. 
 
 
 

81. PRZEZDZIECKI, COUNT RENAUD.  Diplomatic Ventures and Adventures.   Some 
experiences of British Envoys at the Court of Poland. Polish Research Centre Limited, 1953.    
dw.  Very fine copy.  262pp.   €25.00 
Numerous illustrations including frontispiece.. 
 
 
 

82. REDLICH, JOSEPH.  Emperor Francis Joseph of Austria.   A Biography. Macmillan & 
Co, 1929.    dw.  D W slightly torn, original blue cloth with gilt stamp on front board, gilt 
lettering on spine, previous owners name on front endpaper top edge gilt fine copy.  547pp.  
 €45.00 
 
 
 

83. REISS, R A.  The Kingdom of Serbia - Report.   Upon the Atrocites committed by the 
Austro-Hungarian army during the first invasion of Serbia. Simpkin, Marshall, Hamilton & 
Co Ltd, 1916.    Cloth.  Original cloth, back hinge slightly loose, near fine copy.  192pp.  
 €100.00 
Fold out statistics sheets including frontispiece, Illustrated.  English  translation by F S 
Copeland.. 
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84. REMAK, JOACHIM.  Sarajevo.   The Story of a Political Murder. Weidenfeld and 
Nicholson, 1959.    dw.  D W Clipped, fine copy.  301pp.   €30.00 
Illustrated.. 
 
 
 

85. SCHENK, H G.  The Aftermath of the Napoleonic Wars.   The Concert of Europe- An 
Experiment. Kegan Paul, Trench, Trubner & Co, 1947.  First  Edition.  Cloth.  Original cloth, 
near fine copy.  228pp.   €18.00 
Illustrated with frontispiece (Portrait by Monnier 1806).. 
 
 
 

86. SELIGMAN, V J.  The Salonica Side-Show.    George Allen & Unwin, 1919.  First  Edition.  
Cloth.  Inscribed, Loose pages, stains on front board, otherwise good copy.  256pp.  €50.00 
Illustrated, with frontispiece and foldout maps.. 
 
 
 

87. SELIGMAN, VINCENT J.  The Victory of Venizelos.   A Study of Greek Politics 1910-
1918. George Allen & Unwin, 1920.  First  Edition.  Cloth.  Very small tare on tear on spine , 
spine sundulled.  185pp.  SOLD €30.00 
Frontispece.. 
 
 
 

88. SETON-WATSON, R W (ETAL).  The War and Democracy.    Macmillan  & Co, 1915.  
Reprinted.  Cloth.  Near fine copy.  390pp.   €20.00 
Maps including one fold out.. 
 
 
 

89. SHANNON, R T.  Gladstone and the Bulgarian Agitation 1876.    Thomas Nelson & Sons, 
1963.  First  Edition.  dw.  D W clipped,very fine copy.  308pp.   €45.00 
 
 
 

90. STEON-WATSON, HUGH & CHRISTOPHER.  The Making of a New Europe.   R.W. 
Seton-Watson and the last years of Austria-Hungary. Methuen, 1981.  First  Edition.  dw.  
Fine Copy.  458pp.   €40.00 
Frontispiece, Maps on front and back endpapers.. 
 
 
 

91. STOJANOVIC, MIHAILO D.  The Great Powers and the Balkans 1875-1878.    
Cambridge at the University Press, 1939.    Cloth.  Near fine copy.  296pp.  SOLD €35.00 
 
 
 
 
 

92. SZEPS, BERTA.  My Life and History.    Cassell & Co, 1938.  First  Edition.  Cloth.  
Original Clothgilt lettering on spine fine copy.  257pp.   €38.00 
Translated by John Sommerfield, Illustrated with frontispiece (taken from painting by 
Carriére).. 
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93. SZILASSY, SÁNDOR.  Revolutionary Hungary 1918-1921.    Danubian press, 1971.    
Wrappers.  Fine Copy.  141pp.   €30.00 
 
 
 

94. THADEN, EDWARD C.  Russia and the Balkan Alliance of 1912.    Pennsylvania State 
University, 1965.    dw.  DW clipped, clean tight, fine copy.  192pp.           SOLD €35.00 
 
 
 

95. TORR, DONA (EDITOR).  Marxism National and War Part 1 & Part 2.   Part 1: 
Nationalism and Imperialism. Part 2: National Wars 1848-71. Lawrence & Wishart Limited, 
1940.  First  Edition.  Rebound.  Some foxing on Part 1,  Part 2 near fine copy, both rebound 
in modern cloth.  128pp.   €68.00 
 
 
 

96. VALIANI, LEO.  The End of Austria-Hungary.    Secker & Warburg, 1973.  First  Edition.  
Cloth.  White stain on front cover, damp stain on top corners, otherwise near fine copy.  
474pp.   €20.00 
One  Austria-Hungary map. 
 
 
 

97. WARREN, W PRESTON.  Masaryk's Democracy.   A Philosophy of Scientific and Moral 
Culture. George Allen & Unwin Ltd., London, 1941.  First  Edition.  dw.  Fine copy.  254pp.  
 €35.00 
 
 
 

98. WISKEMANN, ELIZABETH.  Czechs and Germans.   A Study of the struggle in the 
historic provinces of Bohemia and Moravia. Oxford University Press, 1938.    Cloth.  Spine 
sundulled, one corner chipped, inscribed by previous owner, very good copy.  299pp.  €35.00 
Maps including 3 foldout. 
 
 
 

99. ZAREK, OTTO.  Kossuth.   The fully documented life of the Great Hungarian patriot has 
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